

这篇文章给大家聊聊关于股指期货几点交接，以及股指期货几点交接的对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

1. [期货市场中，什么才是顺势而为？](#)
2. [如何向一个不懂期货的人介绍什么是期货？](#)
3. [期货可以平仓套保为什么还要交割？](#)
4. [玻璃期货具体的上市时间](#)

期货市场中，什么才是顺势而为？

我认为，在期货交易中只有交易了大概率事件，才算是真正意义上的顺势交易。

在上升趋势发展的阶段，浪三突破了浪一的高点，被认为是上升趋势确立。但是，在浪三突破了浪一高点后，短期的上升仍然会发生反转。一旦反转被兑现，实质上就已经否掉了继续上升的可能，形成了技术形态破败，期货价格回到震荡或者下跌已演变为大概率事件了。

此时，如果继续坚持以上升趋势为交易的方向，显然是交易了小概率事件，有意识地回避大概率事件。而去交易小概率事件，成功的概率一定非常低，随之而来的还有与之相对应的亏损。

虽然，在当下看下跌看似和上升趋势的方向是矛盾的，但它属于大概率事件。

我们选择大概率事件进行交易，就是为了获得较高的胜率，以保证稳定盈利的预期。而不是特别地顺应趋势的方向，把交易置于被动。所以，密切追踪大概率事件所代表的方向，并且把它作为交易的方向，这才是真正意义上的顺势交易。

在趋势发展的过程，概率分布并非呈均匀上升的节奏，而是存在剧烈波动，显示了市场的不确定性。

当我们把一个完整的上升趋势或者一个完整的下降趋势进行拆解分析，我们就会发现趋势的构建包括了主浪和调整浪，主浪与主趋势方向一致，而调整浪的过程却于主趋势的方向相反，上升趋势的回调属于下跌，下降趋势的调整属于上升。而调整浪在趋势中扮演了一个转换和中继的角色，如果交易当下，当一个上升的主驱结束后，未来进入的状况包括了下跌和调整两个结果。至于未来究竟会走下跌还是调整，都是不确定的。因此，当主驱结束后，原趋势方向的概率已经降至到了最低。

在趋势的构建的过程里，主驱一旦结束，主趋势的方向的概率已经降至最低了。而这个阶段就要去区分未来究竟是下跌或者调整了，如果是下跌，那么基本上否掉了原趋势方向，如果是调整，随着调整结束，趋势的方向就会回到原趋势的方向，继续维持原趋势的构建。

而在这个过程中，我们看到，原趋势方向所具备的概率也随之发生了变化，有大概率变为小概率，然后确认为调整后，又变成了大概率，经过突破阶段分界点后，这个概率就上升至极值。

所以，概率分布的状况并非一成不变，而是随着趋势进入不同的阶段后的状况，经过不断确认经过一个由大至小，由小至大的变化。

当主驱结束后，原趋势方向概率下降，进入逆向运行的概率上升，这个逆向运行仍然包含了未来趋势的主驱的可能，和原趋势方向调整的可能性。只有在确认为原趋势方向的调整后，原趋势方向的概率又会发生上升，在突破了分界点之后，这个概率还会继续上升。

我看到许多人，在趋势进入逆势运行的阶段后，开始就以为仅仅是调整。这是固执己见，错误之中忽视了趋势转化的存在。其实，在交易中，当你忽视了一个客观存在的可能性，它往往会发生，并且会把你的交易拖到被动交易之中。交易当下，不能忽视任何一个结果的可能性，你忽视了，它就会忽视你，让你遭受惨重的损失。

要知道，市场除了概率分布的状况能够反映市场的本质以外，其他都是不确定的。

在交易中，如何根据概率分布规划交易策略，达到顺势交易的目的。

上面说过，事件的概率在趋势构建的过程中不断地变化，而这种变化是不是会导致我们交易策略的不一致？

当趋势到了转换的时期，原趋势方向已经变成为小概率事件，而逆向运行和震荡整理，就会变成大概率事件，在这时候，就要排除掉原趋势的方向，进行逆向运行和横盘整理为交易的方向，此为交易了大概率事件，为顺势交易。

但是，在趋势转换之后，这里面仍然存在两种可能性，一个逆向运行，一个横盘整理。逆向运行就会进入逆向趋势的过程，但是横盘整理结束后，仍然存在两种可能性，一个是向着原趋势方向突破，一个是顺着逆向运行的方向。

当原趋势已经死亡，其概率就会骤降，这个时候，我们的交易的大概率事件其实是一个合二为一的事件的集合。如果原趋势为下跌趋势，那么现在实质是在交易上升

趋势和横盘整理。只有在上升趋势进一步得到了概率关系的确认后，上市趋势才能成为唯一的交易。所以，在转换的初期，概率关系在逆向运行和横盘整理两个结果了，呈对称性的概率分布，各占百分之五十的概率因子。

但是我们在交易上升趋势和横盘整理时，就会发现他们存在一个共性，就是当下跌趋势结束之后，上升的可能性，随着上升的阶段完成，短期回到了下跌的过程，再回到上升之后。在这些共性里是上升和横盘整理合二为一形成一个大概率事件。同时，在这些共性里，随着价格波动而交易价格波动，其实就是顺势交易的过程。直到上升突破和未突破的两种截然不同的结果发生后，一个结果的概率陡增，一个结果的概率陡减后，选择交易大概率事件就变成了自然而然的事情了。

在上市趋势形成之后，交易上升趋势，即为顺势交易；在横盘整理形成初级构建之后，交易横盘整理，即为交易了大概率事件，然后，依据其突破的方向，在去确定大概率的趋向。

我们看到很多的交易者，在趋势构建的过程里，执行了一成不变的交易计划，而不是因概率转换而去修正交易计划。当上升趋势开始构建，一个做多的计划就会形成，但是在趋势的构建过程里，发生了趋势的转换，下降趋势已经转换为带概率事件，此时，就要及时地修正交易计划了。

所以，在交易的过程里，一定要依据事件的概率转换，去制定交易策略，并且根据概率的变动状况去修正交易策略。

综上所述：

在包括期货等风险商品价格交易中，任何时候都要交易大概率事件，这才是真正意义上的顺势交易。

在商品价格的波动的过程里，概率分布的状况会随着价格波动不断地转化，并非一成不变。

交易策略，一定要根据概率转化去制定，并且随着概率状况的转化去修正。

一个好的交易者，在市场中能够及时发现大概率事件，并且把它作为交易的标的，即为顺势交易。顺势交易不是简单地追随上升趋势或者下降趋势，如果不注重趋势构建过程里的概率分布的状况，并且随着概率转化，根据大概事件修正交易计划，这不是顺势交易。

以上所述，纯属个人观点，欢迎在评论里发表不同见解。我们一起探讨~~~

如何向一个不懂期货的人介绍什么是期货？

做一个简单的案例分析，来告诉你什么叫做期货！

假如你是一个买炸鸡的，成本8元/斤，你卖10元/斤，那么你的利润就是2元/斤！

但是鸡肉的价格不太稳定，如果鸡肉涨到10元/斤，那么意味着你将没有盈利，甚至还可能亏本。

如果你不想涨价，又不想亏本，那么你应该怎么做呢？

首先，我们要知道鸡肉为什么会涨价！！

鸡肉的成本其实=雏鸡+人力+饲料！而鸡饲料主要是（玉米+豆粕），其中雏鸡和人力的价格其实相对很稳定，只是饲料的价格波动非常大。

所以，影响鸡肉价格的原因就是饲料（玉米+豆粕）！

那么，道理其实很简单，我们只需要买入一定量的玉米+豆粕，就可以解决这个问题了！

如果鸡肉涨价，那么一定是玉米+豆粕涨价了！

这个时候虽然卖炸鸡不赚钱了，但是卖玉米和豆粕是赚钱的！

但是买玉米和卖玉米其实有点蠢，所以不如直接和玉米、豆粕的老板签订一份合约。约定半年以后，把10吨玉米按现在的价格5000元/吨，卖给你！

而在这个半年以内，你可以随时叫这份合约按照玉米的现货价格卖出去，直接取代了买玉米实物的尴尬！

如果玉米涨了，炸鸡不赚钱，玉米赚钱了！

如果玉米跌了，炸鸡赚钱，玉米不赚钱了！

不管怎么样，你都不会亏！

而你交易的这份合约，其实就是期货！一份提前约定货物，价格和交易时间的协议。

一家之言，欢迎指正。?点赞关注我?带你了解更多财经背后的真正逻辑。

期货可以平仓套保为什么还要交割？

期货，是现货的未来价格，套保，是现货规避风险的需要。

投机，是期货的一个必有功能，正是投机盘，分散了风险，提供了流动性。

为什么要交割？是现货交易兑现的需要，是现货或实业企业套保的需要，没有期现走向合一或回归的过程，就没有期货立足的根基。

因此，走向交割，才是投机的机制和价值基准。

玻璃期货具体的上市时间

5月21日郑商所开始对期货公司经纪人进行玻璃期货分析师培训，预计在7月份上市。玻璃期货将在郑州商品交易所上市，交易单位拟定为20吨/手，最低交易保证金为合约价值的6%，交易一手只需3千元左右，每日涨跌幅限制 $\pm 4\%$ 。交割方式将采用实物交割。玻璃期货基准交割品为符合浮法工艺生产的平板玻璃5mm无色透明的一等品的要求。拟定交割仓库包括江苏华尔润、沙玻集团、耀华集团、金晶集团、洛玻集团、南玻集团、信义集团等25家企业或分支基地。玻璃价格存在周期性波动，假定接到销售订单后担心玻璃价格上涨，就可以到期货公司开户，用10%的保证金买入期货合约，将来价格上涨即可在期货上赢利，平仓后用期货上的赢利在现货市场采购玻璃，即锁定了采购成本，假定价格下跌，期货亏损但现货市场价格也会下跌，也等于锁定了采购成本，另外可以根据技术和基本面分析灵活把握进出场时机以较小的成本实现套期保值的目的。假定库存较大担心价格大跌就可以在期货市场卖出期货，锁定销售价格，而在现货市场由于买涨不买跌的心理，即使你愿意低价出货但也往往找不到买家，而期货价格这时要比现货低，有充足的流动性让卖家找到买家。个人户不能进行实物交割，但可以在任一合约到期前的前一个月月底之前一直持仓，通过移到远期合约上一一直持仓。套期保值不需要去交接货，期货价格和现货价格总体走势一致，玻璃期货上市等于多了一个销售和采购渠道，等于为现货经营买了个保险。期货交易T+0,做多做空均可，交易费用低，没有印花税和过户费，同时交易软件与股票相比功能强大，可以实现止损、止赢和条件单功能。格林期货有限公司成立于1993年2月，是国内成立最早、规模最大的期货公司之一。公司总部位于北京金融街，现注册资本金2.8亿元。公司拥有国内三家商品期货交易所和中国金融期货交易所会员席位，并历任中国期货业协会理事单位。公司营业网点覆盖北京、上海、天津、大连、深圳、郑州、洛阳、银川、福州、青岛等13个城市。公司首批获得中国证监会批准在香港设立期货公司，并于2007年5月挂牌营业。格林期货代理国内所有商品期货和股指期货业务。凡到格林期货开户，免费上

门培训，免费赠送趋势化交易系统，免费提供手机报价短信。

关于股指期货几点交接到此分享完毕，希望能帮助到您。